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Prednosti upotrebe keramičkog aditiva protiv trenja

U automobilskom svijetu učinkovitost i performanse vozila temeljni su aspekti. Za optimalan 
rad bitno je smanjiti unutarnje trenje komponenti motora, pomaka, serva i upravljanja.  S tim u 
vezi, keramički antifrikcijski aditiv CEROIL Platinum pokazao se učinkovitim rješenjem.  U ovom 
članku istražit ćemo prednosti korištenja ovog aditiva u spomenutim sustavima i kako on može 
poboljšati vijek trajanja i performanse vozila.

 
 

CEROIL Platinasti keramički antifrikcijski aditiv formuliran je s keramičkim česticama posebno 
dizajniranim za smanjenje trenja u unutarnjim komponentama motora, mjenjača, serva i 
upravljanja. Prilikom nanošenja aditiva na metalne površine stvara se zaštitni sloj koji značajno 
smanjuje trenje i trošenje. To se pretvara u veću učinkovitost, jer se smanjuje gubitak energije 
zbog trenja, a vijek trajanja komponenti produžuje.

1. Smanjenje trenja: 

 

Smanjenje unutarnjeg trenja izravno utječe na potrošnju goriva. <orištenjem dodatka CEROIL 
Platinum, otpor komponenti je minimiziran, što omogućuje glatko kretanje i manje opterećenje
 motora. <ao rezultat toga, smanjuje se potrošnja goriva, što je korisno i za džep vlasnika vozila 
i za okoliš.

Ϯ. Potrošnja goriva: 

 
CEROIL Platinum keramički dodatak protiv trenja može poboljšati ukupne  performanse  

ϯ. Poboljšanje performansi: 

vozila. Smanjenjem  trenja  i  trošenja  optimizira  se  prijenos  snage  i minimiziraju  gubici  u  
sustavima  motora,  pomaka,  serva  i  upravljanja.  To  se  pretvara  u  brži  i glatkiji  odziv,  
povećanje  snage  i  bolju  sposobnost  ubrzanja.  Osim  toga,  aditiv  pomaže  u održavanju  
odgovarajuće  radne  temperature  komponenti,  sprječavajući  pregrijavanje  i 
poboljšavajući njiŚovu trajnost.
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 Redovita uporaba CEROIL Platinum aditiva može pružiti dodatnu zaštitu komponentama 
motora, pomaka, serva i upravljanja. <eramički sloj stvoren aditivom djeluje kao barijera 
protiv korozije i trošenja, pomažući u sprječavanju preranog oštećenja i produljenju vijeka 
trajanja komponenata.  Osim toga, aditiv takoĜer može smanjiti stvaranje naslaga i održavati 
unutarnje kanale i prolaze čistima.

ϰ. Zaštita i produljenje vijeka trajanja: 

 <eramički aditiv protiv trenja CEROIL Platinum nudi niz značajniŚ prednosti za motore, pomake,
 servo i upravljačke sustave vozila.  Od smanjenja trenja i ekonomičnosti potrošnje goriva do 
poboljšanja performansi i zaštite komponenti, ovaj aditiv postao je učinkovito rješenje za 
optimizaciju rada vozila. Smanjenjem unutarnjeg trenja i zaštitom komponenti, CEROIL 
Platinum aditiv pomaže maksimizirati učinkovitost, produljiti vijek trajanja i poboljšati ukupne 
performanse.

Zaključak: 

�ez obzira želite li poboljšati ekonomičnost potrošnje goriva, uživati u glatkijoj vožnji ili zaštititi 
svoje sustave motora, pomaka, serva i upravljanja, CEROIL Platinum keramički dodatak protiv 
trenja predstavlja se kao pouzdan izbor.  Integrirajući ga u rutinu održavanja, možete iskusiti 
prednosti učinkovitijeg rada i povećane trajnosti komponenti. Ee propustite priliku iskoristiti 
ovaj aditiv kako biste održali svoje vozilo u najboljim uvjetima i maksimalno iskoristili svako 
putovanje.
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